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Rêves japonais: Cyndie Allemann va courir avec Hitotsuyama Racing dans le Super GT en 2012
Communiqué de presse

Pour diffusion immédiate

Shizuoka, Japon, 10 février 2012 – L’année 2012 s’annoncait déjà occupée pour Cyndie Allemann, et elle le sera encore plus que prévu avec la proposition aussi rapide qu’innatendue d’un programme professionnel complet en Super GT. En deux semaines, la star Suisse des sports motorisés a vu sa vie changer: après la décision de la i1 Super Series de reporter son lancement à 2013, elle a reçu une offre de l’équipe Hitotsuyama Racing de participer dans le prestigieux championnat Super GT japonais. Elle fera ainsi équipe avec Akihiro Tsuzuki sur la première Audi R8 LMS de l’équipe, en classe GT300. 

«Ce n’était pas prévu pour moi de courir au Japon cette année. Ce sera une belle aventure et au point de vue personel une bonne occasion de m’enrichir, de découvrir un nouveau pays et une nouvelle culture. En plus, j’ai fait la rencontre du team et ce sont de super personnes sympathiques, gentiles et qui veulent vraiment travailler avec moi pour pouvoir gagner des courses ensemble.»

Tout d’abord invitée à effectuer un test le 8 février sur le technique Fuji Speedway, Cyndie a impressionné l’équipe avec sa personnalité, son approche professionnelle et ses connaissances techniques. Mais par dessus tout, elle a surpris les dirigeants et ingénieurs de l’équipe par sa rapidité immédiate en piste: dans des conditions froides et sur une voiture inconnue pour elle, Cyndie n’a pris qu’une dizaine de tours pour être dans les temps de référence rapides. Cette performance lui a tout de suite valu un contrat par les dirigeants de l’équipe.

«Le test s’est bien passé: c’était une première expérience pour moi avec l’Audi R8 LMS et sur un nouveau circuit, et il faut dire qu’on a vraiment pas eu beaucoup de temps sur piste pour s’adapter à tous ces nouveaux changements. Je pense que mon boulot s’est fait correctement mais j’aurais bien aimé aller un peu plus vite. Mais ça a été déjà très positif pour une première. L’important était de voir si on peut travailler ensemble avec les membres du Hitotsuyama Racing et la communication s’est passée assez bien. En plus, mon coéquipier Akihiro Tsuzuki a l’air super sympathique et je pense qu’on peut bien travailler ensemble. Je me réjouis déjà des premiers tests dans un mois, en plus ce sera aussi une nouvelle piste pour moi. Après ces premiers tests de pré-saison, tout va aller très vite, tout va s’enchaîner.»

Dès le depart, l’équipe Hitotsuyama Racing a offert tout son support et son expérience à Cyndie, avec une impressionnante approche professionelle. Le propriétaire de l’équipe M. Mikio Hitotsuyama a été le premier à annoncer la bonne nouvelle à Cyndie, à sa descente de voiture après la session d’après-midi:
«Cyndie a conduit notre Audi R8 LMS d’excellent manière et on a constaté qu’elle devenait de plus en plus à l’aise avec la voiture. Elle a déjà effectué assez de temps chronométrés pour que nous puissions prendre une decision finale. Je suis absolument convaincu qu’elle peut réussir au Japon. Elle est non seulement rapide, mais elle est aussi une favorite des fans. Nous voulons courir avec Cyndie!»

Toujours avide de nouveautés et d’expériences culturelles enrichissantes, Cyndie se réjouit déjà du temps qu’elle va passer au Japon dans la prochaine année:

«Dans mes rêves sur le Japon, je m’attendais a complètement autre chose, je dois dire, surtout au niveau des paysages. Je me suis aperçue que c’est très comparable à l’Europe. Bien sûr, il y a le centre-ville de Tokyo qui est très impressionnant avec toutes ses lumières et ses grand buildings. Mais maintenant, j’aimerais bien aussi voir les paysages hors de Tokyo et des trucs typés japonais car c’est aussi ça qui fait la beauté de Japon. Sinon, les japonais sont très sympathiques et rigolent tout le temps. Mon japonais commence tranquillement à se mettre en place. Je pense que 2012 va être une année très enrichissante pour mon développement personnel.»

Infos sur Cyndie Allemann
Cyndie Allemann: pilote de classe internationale, athlète de haut niveau et ambassadrice de marque. Grande favorite des foules, que ce soit en Europe, en Amérique et au Japon, Cyndie Allemann est née pour la vitesse. Sa carrière de pilote de course s'échelonne sur plus de 19 ans, période pendant laquelle elle a couru aux plus hauts niveaux dans différentes séries et circuits internationaux: karting (remportant le Championnat Européen Junior à 13 ans), monoplace (EuroF3, Indy Lights, etc.), GT (championnat international FIA-GT1) et courses d'endurance (podium en GT1 à Spa en Le Mans Series, 24 Heures du Mans, etc.). En 2012, elle a participé au championnat Super GT japonais.
Pour plus d’informations sur Cyndie ou pour suivre sa carrière, visitez son site internet, sa fan page sur Facebook et suivez-la sur Twitter:

www.cyndieallemann.com

www.facebook.com/CyndieAllemannOfficial
www.twitter.com/CyndieAllemann
Infos sur la Super GT
Tout d’abord née il y a près de vingt ans sous le nom de All-Japan Grand Touring Car Championship (JGTC), la Super GT est la série de courses automobiles de type GT la plus prestigieuse au Japon et en Asie. Avec ses deux classes (GT300 et GT500), les courses Super GT sont chaudement disputées par plus de 40 voitures régulières. La série est autorisée par la FIA et plusieurs de ses équipes recoivent un support officiel des grands constructeurs automobiles. La Super GT est disputée par plusieurs pilotes de pointe provenant du Japon mais également d’Europe.

Pour plus d’informations sur la Super GT, visitez le site internet de la série:

www.supergt.net

Deux photos accompagnent ce communiqué et d’autres sont disponibles sur demande à eric@cyndieallemann.com.
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