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Super GT Okayama, course: premier weekend de course réussi en Super GT pour Cyndie Allemann
Communiqué de presse

Pour diffusion immédiate

Okayama, Japon, 1er avril 2012 – Malgré des conditions météo difficiles et certains problèmes techniques avec les pneumatiques, le premier weekend de course de Cyndie Allemann en Super GT japonaise s’est avéré une réussite avec une 9e place en catégorie GT300, sur 25 voitures. Cette excellente entrée en la matière n’est pas passée innapercue avec les nombreux observateurs et fans présents à Okayama International Circuit.

«Premier weekend et première experience de course en Super GT. Ça devient de plus en plus intéressant de travailler avec le team sur le développement. Gentillement, ça s’installe, ils me comprennent et comprennent mon style de pilotage, donc de ce côté-là ça été un weekend assez positif. Sinon, le weekend a été plus difficile par rapport aux conditions météorologiques avec pluie, soleil, neige… Ça mettait un peu de pression quand même.»

De plus, la suissesse a eu l’honneur de prendre le départ de la course, experience toujours intense en Super GT et ses pelotons survoltés.

«Aujourd’hui c’était cool car j’ai pu prendre le départ, comme au Mans. Prendre les départs représente toujours de bonnes experiences pour moi. J’ai fait un bon départ, et dans les premiers tours j’ai pu gagner une position donc j’étais 11e. Par après, comme on a un problème d’usure de pneus, j’ai essayé de garder mes temps chrono à un certain niveau, pour ne pas trop user les gommes. Et puis après une heure de run, j’ai pu donner l’auto à mon coéquipier en 11e position. On a ensuite gagné deux positions, donc on finit 9e, ce qui est très très positif pour un premier weekend en Super GT, surtout dans ces conditions avec nos problèmes de pneumatiques. En espérant qu’à la prochaine course on puisse travailler sur nos points faibles et viser le top-6.»

Au final, son relais a été un succès sur toute la ligne, même si il n’a pas été de tout repos.

«Tout c’est bien passé – il y a eu bien sûr une petite touchette, mais ça c’est la course. Les GT500 sont assez agressifs dans leurs dépassements comme ils sont pas mal plus rapides que nous donc c’est un peu eux qui font leur loi – je me suis ressentie somme au Mans où il fallait que je gère le traffic. L’élément positif de ça est que je dois me concentrer sur plusieurs points à la fois, ma conduite, mes points de repère, faire de bons chronos et défendre ma position dans ma catégorie.»

Étant rapidement devenue la favorite des foules au Japon, Cyndie n’a aussi que de bons mots sur son experience avec les fans japonais, mais également avec son équipe.

«Une chose impressionnante sont les tribunes qui étaient pleines  - ça faisait longtemps que je n’avais pas fait de course avec autant de gens sur place. Ça fait vraiment plaisir de voir comment le sport motorisé est apprécié au Japon, avec des fans à en plus finir qui sont derrière moi et qui me supportent et demandent des autographes. C’est très encourageant pour la suite. Sinon, je tiens à remercier le team Hitotsuyama Racing et Zent, et puis mon coéquipier Aki pour son soutien, et l’aide de tout le team avec les mécanos, qui sont super sympa, en plus, donc un grand merci à eux.»
Infos sur Cyndie Allemann
Cyndie Allemann: pilote de classe internationale, athlète de haut niveau et ambassadrice de marque. Grande favorite des foules, que ce soit en Europe, en Amérique et au Japon, Cyndie Allemann est née pour la vitesse. Sa carrière de pilote de course s'échelonne sur plus de 19 ans, période pendant laquelle elle a couru aux plus hauts niveaux dans différentes séries et circuits internationaux: karting (remportant le Championnat Européen Junior à 13 ans), monoplace (EuroF3, Indy Lights, etc.), GT (championnat international FIA-GT1) et courses d'endurance (podium en GT1 à Spa en Le Mans Series, 24 Heures du Mans, etc.). En 2012, elle a participé au championnat Super GT japonais.
Pour plus d’informations sur Cyndie ou pour suivre sa carrière, visitez son site internet, sa fan page sur Facebook et suivez-la sur Twitter:

www.cyndieallemann.com

www.facebook.com/CyndieAllemannOfficial
www.twitter.com/CyndieAllemann
Infos sur la Super GT
Tout d’abord née il y a près de vingt ans sous le nom de All-Japan Grand Touring Car Championship (JGTC), la Super GT est la série de courses automobiles de type GT la plus prestigieuse au Japon et en Asie. Avec ses deux classes (GT300 et GT500), les courses Super GT sont chaudement disputées par plus de 40 voitures régulières. La série est autorisée par la FIA et plusieurs de ses équipes recoivent un support officiel des grands constructeurs automobiles. La Super GT est disputée par plusieurs pilotes de pointe provenant du Japon mais également d’Europe.

Pour plus d’informations sur la Super GT, visitez le site internet de la série:

www.supergt.net

Deux photos accompagnent ce communiqué et d’autres sont disponibles sur demande à eric@cyndieallemann.com.
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