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Première expérience en télé pour la pilote de course Cyndie Allemann
Communiqué de presse

Pour diffusion immédiate

Bremgarten, Suisse, 2013-01-25 – Tout juste sortie de sa saison en Super GT japonaise et déjà en train de préparer ses futures programmes en course auto, la suissesse de 26 ans et pilote de course Cyndie Allemann poursuit avec un horaire toujours aussi chargé. Elle travaille depuis quelques temps sur un projet dans lequel elle va faire ses grands débuts en tant que présentatrice d’une émission television au mois de mars. L’émission (en langue allemande) s’appelle “Auftrag Auto” et sera présentée sur la chaîne allemande SPORT1, à partir du jeudi 7 mars. Un nouvel épisode sera présenté chaque jeudi.
Cyndie sera la co-animatrice de l’émission avec Alex Wesselsky, l’animateur  de 43 ans et leader du band “icebreaker”. Elle apportera à l’émission sa vaste connaissance et ses 18 ans d’expérience en tant que pilote de course. Bien évidemment, elle est emballée de participer à ce nouveau projet.

“Il s’agit de ma première expérience à la télévision et je dois dire que je suis très heureuse de pouvoir utiliser mes connaissances et expériences en tant que pilotes de courses dans un show télévisé. J’ai beaucoup de plaisir pendant les tournages et je suis très heureuse de pouvoir tester toutes ces voitures. L'équipe de SPORT1 ainsi que mon co-animateur Alex Svesselski m'apportent énormément et m'ont beaucoup aidé pour me sentir à l aise dans mon nouveau rôle de présentatrice télé. Je dois l’avouer: j'adore ce nouveau job et je m'amuse comme une folle!”
L’émission de télé aura un concept plutôt original: Cyndie et Alex vont recevoir une mission special des spectateurs de SPORT1, par l’entremise de mails et de messages Facebook, et ils devront répondre à cette mission.
“Le concept général de “Auftrag Auto” est le suivant: Alex vit dans une usine désaffectée et je le rencontre chez lui pour voir ce que les spectateurs nous demandent de rechercher: voiture de sport pour moins de 30,000 euro, la meilleure voiture hybride, etc. Sur ce, nous recherchons quelques voitures à tester et voilà. Nous les essayons sur la route et parfois sur circuit. Après quoi, nous faisons des commentaires sur le style, le confort, la puissance, et ainsi de suite. L'émission possède aussi ses moments de rires et autres suprises. Je suis vraiment très fière de ce nouveau challenge dans ma carrière de pilote automobile.”
D’une durée de 45 minutes, la première émission est prévue le jeudi 7 mars à 20h15 sur la chaîne allemande SPORT1. Il y aura un nouvel épisode à chaque jeudi.
Infos sur Cyndie Allemann
Cyndie Allemann: pilote de classe internationale, athlète de haut niveau et ambassadrice de marque. Grande favorite des foules, que ce soit en Europe, en Amérique et maintenant au Japon, Cyndie Allemann est née pour la vitesse.

Sa carrière de pilote de course s'échelonne sur plus de 19 ans, période pendant laquelle elle a couru aux plus hauts niveaux dans différentes séries et circuits internationaux: karting (remportant le Championnat Européen Junior à 13 ans), monoplace (EuroF3, Indy Lights, etc.), GT (championnat international FIA-GT1) et courses d'endurance (podium en GT1 à Spa en Le Mans Series, 24 Heures du Mans, etc.). En 2012, elle a participé au championnat Super GT japonais.
Pour plus d’informations sur Cyndie ou pour suivre sa carrière, visitez son site internet, sa fan page sur Facebook et suivez-la sur Twitter:

www.cyndieallemann.com

www.facebook.com/CyndieAllemannOfficial
www.twitter.com/CyndieAllemann
Une photo accompagne ce communiqué et d’autres sont disponibles sur demande à eric@cyndieallemann.com.

Représentant média pour Cyndie Allemann
Eric Gilbert

+1 305.877.3097

eric@cyndieallemann.com
Cyndie Allemann communiqué de presse

