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Asian Le Mans Series: Cyndie Allemann impressionnée par la nouvelle série asiatique
Communiqué de presse

Pour diffusion immediate
Bremgarten, Suisse, 15 juin 2012 – À l’annonce de la série Asian Le Mans hier au Mans, la nouvelle star de la Super GT nippone Cyndie Allemann s’est tout de suite montrée impressionnée et intéressée. Elle y voit évidemment un lien direct avec sa carrière au Japon et en Asie. 

«J’ai été tout de suite séduite par cette nouvelle série et son format de course: épreuves de trois heures, deux classes protos et deux classes GT, et des circuits intéressants, six courses en Asie, dont une à Fuji Speedway, c’est certain que ça me plait. De plus en plus, je sens que l’avenir de ma carrière passe par l’Asie: je vis actuellement une experience de rêve en Super GT et mon intention est d’y revenir en 2013, ça c’est clair. Le Super GT est une série géante et y participer me donne beaucoup de satisfaction, tant au niveau du pilotage et sportif qu’au niveau professionnel. J’adore l’ambiance tant dans mon team que dans les paddocks. En parallèle, ce serait le top si je pouvais compléter avec un programme en Asian Le Mans Series. Je pense que ce serait aussi intéressant pour mes sponsors et partenaires commerciaux en Asie et au Japon (présents et futurs) car on pourrait tous se concentrer sur ce marché. Bon, tout ça est encore prématuré mais je ne vois que du positif dans cette nouvelle opportunité.»

Ayant terminé sur le podium de sa seule course en Le Mans Series ainsi qu’être passée bien près d’un podium au cours de sa seule participation aux prestigieuses 24 Heures du Mans, Cyndie y voit bien entendu l’occasion de revenir dans le milieu de l’endurance.

«J’avais adoré mon expérience au Mans en 2010, même si le tout s’était terminé par un moteur parti en fumée. Un podium était tout à fait réaliste. J’ai toujours dit que j’aimerais y revenir: le Super GT est une bonne façon d’y revenir (certains pilotes Super GT font Le Mans, après tout), mais cette nouvelle série Asian Le Mans pourrait être également une façon de me rapprocher du Mans. En fait, dès cette année, il me plairait de compléter mon programme Super GT en faisant une manche du WEC, et pourquoi pas celle de Fuji, circuit que je connais bien, maintenant. Pour moi, Super GT et endurance se complètent et les pilotes qui peuvent compétitionner dans les deux séries seront nécessairement plus compétitifs.»

Infos sur Cyndie Allemann
Cyndie Allemann: pilote de classe internationale, athlète de haut niveau et ambassadrice de marque. Grande favorite des foules, que ce soit en Europe, en Amérique et au Japon, Cyndie Allemann est née pour la vitesse. Sa carrière de pilote de course s'échelonne sur plus de 19 ans, période pendant laquelle elle a couru aux plus hauts niveaux dans différentes séries et circuits internationaux: karting (remportant le Championnat Européen Junior à 13 ans), monoplace (EuroF3, Indy Lights, etc.), GT (championnat international FIA-GT1) et courses d'endurance (podium en GT1 à Spa en Le Mans Series, 24 Heures du Mans, etc.). En 2012, elle a participé au championnat Super GT japonais.
Pour plus d’informations sur Cyndie ou pour suivre sa carrière, visitez son site internet, sa fan page sur Facebook et suivez-la sur Twitter:

www.cyndieallemann.com

www.facebook.com/CyndieAllemannOfficial
www.twitter.com/CyndieAllemann
Deux photos accompagnent ce communiqué et d’autres sont disponibles sur demande à eric@cyndieallemann.com.
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